

# SPRÁVA A ANALÝZA ZMLÚV



Sme ľudia ako vy. Stretávame sa s vami, snažíme sa vás pochopiť a flexibilne reagovať na vaše požiadavky, sledujúc aktuálne trendy. Pracujeme pre vás. S ochotou sa s vami stretáme v našich obchodných kanceláriách, teréne či prostredníctvom diaľkovej komunikácie.

### ZHODNOTENIE AKTUÁLNEHO STAVU POISTENIA

Dnes sa už nestretávame s organizáciou, ktorá by nemala uzatvorené aspoň základné poistenie majetku. Toto poistenie je treba prehodnotiť tak z pohľadu potrieb klienta, ako aj z pohľadu aktuálnych možností poistného trhu.

### VYPRACOVANIE RIZIKOVEJ ANALÝZY – VÝBER RIZÍK

Znalosť štruktúry majetku, rozsahu podnikateľských aktivít, dislokácie majetku, systému zabezpečenia a systému práce, umožní pomenovanie a ocenenie rizík, ktoré by potenciálne mohli ohroziť stabilitu organizácie.

### NÁVRH KOMPLEXNÉHO POISTNÉHO PROGRAMU

Na základe rizikovej analýzy a znalostí možností slovenského a medzinárodného poistného trhu navrhujeme komplexný poistný program, ktorý pokrýva potenciálne riziká, vytvára komplexný systém poistenia jednotlivých rizík, stanovuje spoluúčasti.

### UZATVORENIE A SPRÁVA POISTENIA

Podľa výsledkov výberového konania zabezpečíme uzatvorenie poistnej zmluvy podľa konkrétnych požiadaviek klienta. Počas platnosti poistných zmlúv zabezpečujeme ich aktualizáciu vzhľadom na meniacu sa situáciu klienta alebo poistného trhu.



## ASISTENCIA PRI LIKVIDÁCIÍ POISTNÝCH UDALOSTÍ

Asistovanie pri likvidácii poistných udalostí považujeme za jeden zo základných prvkov našej činnosti (nahlasovanie poistných udalostí, obhliadky, konzultácie ohľadom potrebných podkladov, snaha o rýchly priebeh likvidácie, prerokovanie náhrady škody s poisťovňou ...).

## ODPORÚČANIE POISŤOVNÍ PRE VÝBEROVÉ KONANIE

Na základe permanentného sledovania medzinárodného i slovenského poistného trhu, vedomostí o finančnej sile a stabilite poisťovní, skúseností zo spolupráce s jednotlivými poisťovňami, ktoré sú schopné dané riziko prevziať, navrhujeme klientovi okruh poisťovní, ktoré by bolo vhodné osloviť v rámci výberového konania. Konečný výber pochopiteľne realizuje klient.

## INFORMÁCIE O POISTNOM TRHU

Sledujeme vývoj poistného trhu a klienta priebežne informujeme o podstatných zmenách a novinkách, navrhujeme finančne alebo pokrytím rizika výhodnejšie umiestnenia poistenia.

